



29.10.2010

## KAJ JE EVROPSKI SOCIALNI SKLAD V MESECU SEPTEMBRU 2010

### STORIL ZA VAS?

S pomočjo sofinanciranja EU iz sredstev Evropskega socialnega sklada (ESS), je bil v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov, na podlagi programa **Spodbujanje zaposlovanja iskalcev prve zaposlitve na področju socialnega varstva - Pripravniki**, 4. razvojne prioritete, 4.1 prednostne usmeritve Enake možnosti na trgu dela in krepitev socialne vključenosti, ki ga je pripravilo Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve, izveden **Javni razpis za spodbujanje zaposlovanja iskalcev prve zaposlitve na področju socialnega varstva – Pripravniki**.

Program izvaja Socialna zbornica Slovenije, ki bo v obdobju od leta 2010 do leta 2013 objavila več javnih razpisov za izbor delodajalcev. V okviru programa je bilo za obdobje 5 let odobrenih **10.103.569,00 EUR**, od tega znaša prispevek EU 85 % oz. **8.588.033,65 EUR**.

Glavi namen programa je izvesti **do 500 zaposlitev iskalcev prve zaposlitve**, ki imajo pogoje za opravljanje pripravništva na področju socialnega varstva, za obdobje največ 12 mesecev, in usposabljanje za delo na tem področju z namenom pridobivanja in krepitev njihovih sposobnosti, znanj, veščin in spretnosti.

Na trgu dela je čedalje več diplomantov družboslovnih smeri, ki ustrezajo strokovnemu profilu za delo na področju socialnega varstva. Zaradi številčnosti in kadrovskih težav organizacij, ki se ukvarjajo s področjem socialne varnosti, pa so možnosti za opravljanje pripravništva na področju socialnega varstva omejene in s tem posledično zaposlovanje usposobljenih kadrov za opravljanje dela na navedenem področju. Program »**Pripravniki**« bo spodbudil organizacije s področja socialnega varstva k zaposlovanju pripravnikov najmanj za čas pripravništva in tako omogočil boljše možnosti za zaposlovanje **diplomantom družboslovnih smeri**, posredno pa bo pripomogel tudi h krepitvi javnih zavodov in nevladnih organizacij, ki bodo pridobile nov ustrezno usposobljen kader za izvajanje aktivnosti s področja socialnega varstva.

V okviru prvega javnega razpisa je bilo izbranih 174 pripravnikov, ki bodo opravljali pripravništvo v različnih institucijah s področja socialnega varstva (centri za socialno delo, društva, varstveno-delavni centri, javni zavodi...). Pripravniki se bodo v okviru teh institucij usposabljali 12 mesecev, omogočeno jim bo mentorstvo in udeležba na ustreznih seminarjih, po uspešno zaključenem pripravništvu pa bodo pridobili ustrezne kompetence za izvajanje socialno-varstvenih programov v javnih zavodih in nevladnih organizacijah. Posredno bo to vplivalo tudi na izboljšanje kvalitete storitev in pomoči osebam s socialnimi stiskami in težavami zaradi materialne ogroženosti in socialne izključenosti.

OSNOVNI CERTIFIKAT



V SEPTEMBRU 2010 . .  
S POMOČJO ESS SREDSTEV . .

PREK VKLJUČITEV V **PROGRAME ZAPOSLOVANJA, IZOBRAŽEVANJA IN  
USPOSABLJANJA, SOFINANCIRANIH IZ ESS SREDSTEV** se je

**USPOSABLJALO 1.322** oseb

**ZAPOSILLO 841** brezposelnih oseb

V OKVIRU IZVAJANJA **ENOTNIH REGIJSKIH ŠTIPENDIJSKIH SHEM**

je bilo **ŠTIPENDIRANIH 1059** dijakov in študentov

V OKVIRU JR ZA SPODBUJANJE RAZVOJA **SOCIALNEGA PODJETNIŠTVA**

se izvaja **9 projektov**

V OKVIRU JR ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTOV **SOCIALNIH PARTNERJEV NA  
PODROČJU IZBOLJŠANJA DELOVNEGA OKOLJA** se izvaja **6 projektov**

NA TELEFONSKI ŠTEVILKI **080 20 55** KONTAKTNEGA CENTRA NA ZRSZ je

**3.337** oseb dobilo **INFORMACIJE** o:  
zaposlovanju, elektronskem poslovanju,  
aktivni politiki zaposlovanja, področje zaposlovanja tujcev ter ostalih storitvah ZRSZ.

**INFO TOČKA ZA MIGRANTE NA ZRSZ**

(LOCIRANA NA SLOVENSKI CESTI 55

TEL.: 01/472 64 60) je

**717** osebam nudila **INFORMACIJE** o:  
postopkih pri pridobivanju ustreznih dokumentov za zaposlitev, bivanje, zaposlovanje,  
izobraževanje, urejanje statusa družinskih članov,  
nacionalni zakonodaji na področju zaposlovanja tujcev  
ter možnosti poklicnega izobraževanja tujcev.